



## “直映教育杯”“我的多彩暑假”有奖征文作品选登

### 大海哗哗地叫着

小记者:王浩岩 编号:150015  
学校:周口文昌小学四(1)班

要是提起大海,我心中就出现了大海的画面。

今年暑假,我和几十个小朋友在老师的带领下到日照去看海,来回5天。一上车,大家都很高兴。我们晚上出发,第二天早上到。我们在一家宾馆住下,歇了一会儿,吃过饭,老师就叫我们赶忙去看海。

我们跑到大海边,大海哗哗地叫着。大海真大呀,无边无际。海风抚摸着我的小脸,感觉柔柔的。我在海滩上捡贝壳,那贝壳真像大海的耳朵,是大海听我们说话哩。我把耳朵贴在贝壳上,嗡嗡响,我也能听到了大海的声音。

我们在大海边走着。我看到了海蟹,海边到处都有这种小动物。在涨潮的时候,它早早爬上沙滩,找个舒服的地方,挖个小洞钻进去,以免被海浪冲走,它可真聪明。我看到了海带,海带像丝带一样。海带是海里的草,可以吃,生长在海底岩石上。我还看到了海燕。海燕很瘦,翅膀很长。海燕在天空飞翔,不怕大风,不怕海浪。我要向海燕学习,不怕困难,要勇敢。

我们在大海边走着。我看到很多小船在大海上“走来走去”,船上的渔翁在捕鱼,渔翁看着一袋袋鱼,脸上露出了笑容。他们每天都早早起床,出海捕鱼。他们每日回家时都有大收获,他们用勤劳换来了快乐。

老师看着我们,我们穿着游泳圈在大海上游泳。我在海水里泡了好长时间,忽然一个大浪扑过来,海水扑到了我嘴里,一尝,很咸。爸爸曾经给我讲,海水一晒就变成了我们吃的盐。那天,天很热,海水暖暖的,真舒服。

我在小岛上走着,脚下的沙子把我吸引。沙子踩上去软软的,像给我按摩,特别舒服。沙子里还有许多美丽的小贝壳。那个小岛,我把它叫作沙岛,因为那里没有树、没有草,都是沙子。沙岛离沙滩不远,上面有很多人。沙岛在涨潮的时候就会被淹没,退潮的时候,它就会露出来。

我对着大海,呆呆地看着。大海,真是无边无际。忽然,大海上出现一个巨大的军舰。我估计,它是在防止海盗偷东西哩,它是在防止小日本侵略我国的钓鱼岛哩!

大海啊,我看到了大海,真高兴。祖国的山,真美;祖国的海,真美。祖国,我爱您!

### 难忘的暑假生活

小记者:经博翔 编号:152575  
学校:周口七一路小学二小五(5)班

今年我10岁,在我的成长中,今年暑假是过得最有意义的。暑假期间,我不仅参加了小记者军事拓展趣味夏令营、河南省青少年羽毛球锦标赛,还游玩了北京、学会了游泳。其中,令我最难忘的是小记者军事拓展趣味夏令营。

记得出发当天,天空下着大雨,我一直担心到了夏令营会影响训练,事实证明,我的担心是多余的。在老师的带领下,一路上,我们欣赏着窗外的风景,并相互做着自我介绍,下雨丝毫没有影响我们的心情。

我们的训练基地在郑州的一个生态大观园内。到了目的地,首先映入眼帘的是原生态蔬菜大棚。我们有5位严厉又和蔼的教官,为什么会这样说他们呢?因为在训练时,他们对我们要求非常严格,比如站军姿、练习军体拳,我们做的每一个动作都要标准、到位,教官会逐一检查,并进行纠正。训练之余,教官又非常和蔼可亲,像大哥哥一样陪我们一起玩生死雷阵、大树松鼠、罗马炮架、合力建桥等拓展游戏。

教官还教我们如何叠军被,看着教官熟练地把一个个被子叠得方方正正,如同豆腐块,我们都羡慕极了。后来,经过我自己的努力,我也把被子叠得方方正正,我叠的军被还受到了教官的表扬呢,那时,甭提我有多高兴了。

这次军事拓展趣味夏令营活动不仅锻炼了我独立生活的能力,还让我知道了和队友要相互团结合作。

(辅导老师:刘锦华)

### 游东方神话水上乐园

小记者:王祎瑞 编号:150282  
学校:周口直映教育学校

早就听说东方神话水上乐园很好玩,当听爸爸说要带我去玩时,我高兴得一蹦三尺高。

8月16日这天,爸爸带着我和小姑来到了东方神话水上乐园。远远地就看到一个黄蓝相间的大喇叭和一个巨大的水桶,我想这些肯定都非常好玩,我催着小姑赶快买票进场。

我们换好泳衣后,首先来到了漂流区。这里人很多,大部分都是小孩子,一个个就像一条条快乐的小鱼一样在水里游。我迫不及待地下了水,这里的水很深,我就像一片落在水里的树叶一样漂浮在水面上,开始,我有点害怕,但又觉得很好玩,见大家都玩得很开心,适应一会儿,我就把害怕忘到九霄云外了。

最惊险刺激的要数“激流勇进”了,我飞似的跑到那里,可是那里挤满了排队的人,我和小姑只好焦急地等待着。等啊、等啊,等了很久,才轮到我们。这个“激流勇进”有点像“过山车”,要先爬坡。小船开动了,我有点紧张,心里像装着一只小兔子一样扑通扑通跳个不停,我一把抱住了坐在前面的小姑。船慢慢地向上爬,我也慢慢地放松了。就在这时,只听见“咚”的一声,小船开始飞速向下滑,我不禁闭上了眼睛,大叫了出来。突然,小船又来了个急刹车,击出了一个巨大的水花,我赶快把脸藏到小姑背后。下船一看,小姑全身都湿透了,头发湿淋淋的,直往下滴水,就像个落汤鸡一样。看到她的样子,我不禁哈哈大笑。

之后,我们又去了沙滩、儿童水寨……玩得太开心了,连午饭都忘记吃了。就要离开了,我不舍地回头看了一眼,心想:我会再来玩的,再见,东方神话水上乐园。

### 体能乐园趣味多

小记者:孟怡霖 编号:152717  
学校:周口七一路小学二小五(5)班

暑假的一天,妈妈和舅妈带着我和弟弟、妹妹去生态园里的体能乐园玩耍。

体能乐园里有好多好玩的项目:攀爬网、走钢丝、蹦蹦床、彩虹独木桥、轮胎桥……其中,我最喜欢玩的项目就是彩虹独木桥和轮胎桥了。

彩虹桥是用两根钢丝串着许多七彩的木头组成的独木桥,人走在上面摇摇晃晃的,如果把握不好身体的平衡就会从桥上掉下去。不过,即便掉下去也无妨碍的,因为桥下面有大大的防护网呢。起初,我在上面走的时候小心翼翼的,动作很慢,妹妹也只是蹲着走。我在心里默默地鼓励自己:我一定要勇敢起来,即使掉下去,我也不怕,放心大胆地走吧!终于,我鼓足勇气,开始一点一点地加速,经过几轮练习,我已经可以在上面跑起来了。我赶紧喊来妈妈,向她展示我练习的成果,妈妈惊讶地说:“想不到你的平衡能力那么好!”我毫不谦虚地回答妈妈:“那是当然的喽!”

轮胎桥呢,顾名思义,是由一个一个轮胎连在一起组成的桥。轮胎桥下面也有防护网,走这样的桥更需要保持身体的平衡。瞧!妹妹走到桥中间没有站稳,一只脚滑进了轮胎的空肚子里,逗得我和弟弟哈哈大笑。

此外,我们还玩了攀爬、步步当心、蹦蹦床等项目,直到天色渐渐暗了下来,我们才恋恋不舍地离开那里。

### 明年还来 东方神话水上乐园

小记者:张翼丰 编号:151178  
学校:周口闫庄小学四(3)班

暑假,老爸开车带我和表哥去淮阳东方神话水上乐园游玩。

我们首先玩了“魔幻漂流”,每人拿了一个皮筏子乘坐上去,开始了漂流的旅程。为了追求刺激,我们脱去了救生衣,等待着波浪来袭。不一会儿,一个一米多高的浪打来,皮筏子随着波浪转了几个圈,但是波浪太温柔了,我们觉得不够刺激。

接着,我们又去玩了惊险刺激的“龙凤海啸”。我们重新穿上救生衣来到金色的“沙滩”上,工作人员说:“距离大浪打来只剩10秒钟。”我们立刻冲到“大海”中央,10秒后,一个几米高的大浪迎头打来,呛得我喝了好几口水,把表哥打了个四脚朝天,大家尖叫着、欢呼着,一片沸腾,真刺激呀!

最后,我们又去玩“水上滑梯”。开始滑了,我不知道怎么滑才能滑得快,直到快滑完的时候,滑梯突然变陡了,我一下子猛冲下去,还没来得及站起来,没想到一只盛满水的大水桶又倒在了我身上,我成了落汤鸡。

到了回家的时间,我们依依不舍地走出了东方神话水上乐园,真想赶快到明年暑假再来游玩。

### 有趣的暑假

小记者:杨子墨 编号:159022  
学校:周口六一路小学四(3)班

暑假不仅是幸福的、悠闲的,还是美好的、快乐的。这个暑假,我就过得非常有趣,不信你看。

我最喜欢骑赛车。一天下午,天空下着

蒙蒙细雨,我和妈妈决定冒雨骑行到东新区市体育中心。我们顺着河堤骑行,本来想着河堤人少,没想河堤上人很多。我十分小心地避开每一个行人,眼睛睁得大大的,眨都不敢眨一下。骑车必须有技术,凭着我的大胆、心细及娴熟的车技,我终于骑行到了东新区市体育中心。终于可以放松了,我和妈妈高兴极了,我们开心地说着、笑着、唱着。我们骑了一圈又一圈,衣服虽然湿透了,但是一点也不感觉累。不知不觉,天已经黑了,我们才恋恋不舍地回了家。

暑假里,我还跳街舞、练书法、打架子鼓、旅行……我爱快乐有趣的暑假。

(辅导老师:樊琰琰)

### 我为环保做了一件事

小记者:彭柯新 编号:150659  
学校:周口作坊小学 六(2)班

星期天下午,我做完作业,闲着没事干,就出去找我的朋友玩。天气真热,太阳照得我身上火辣辣的。我提议说:“今天,我们玩一点特别的,要和往常不一样,既要玩得开心,又要玩得有意义。”于是,我们就开始讨论应该玩些什么。我左顾右盼,看到小区地上的塑料袋和饮料瓶子、西瓜皮,为什么不利用这点时间做有意义的事呢?于是,我们就决定去小区里面捡垃圾。

我们边走边捡,不时捡起个饮料瓶子、烟盒、塑料袋……我们走到哪里,就会把哪里的垃圾捡得干干净净。我们玩一会儿、捡一会儿垃圾、说一会儿话。虽然很累,但是我们也很开心,因为我们做了一件很有意义的事情。

### 摘葡萄

小记者:苑翊 编号:152099  
学校:周口六一路小学六(3)班

8月15日上午,我参加了周口晚报组织的小记者摘葡萄活动。

每次看到葡萄,我就感觉到我的牙很酸,这次参加摘葡萄活动,我主要是冲着亲近大自然来的,反正,摘的葡萄我也不吃。

到了葡萄园,老师带领我们认识了郁金香、美人指、户太8号等葡萄。

要摘葡萄了,我领过筐和剪刀,跟着老师前往目的地。老师边走边说:“我们不能看到葡萄就摘,因为有的葡萄是不成熟的,我们要先剪下一个尝尝再剪……”走近大棚,我看一看串葡萄不错,又大又圆,按照老师的方法,我先剪下一粒葡萄准备尝一下。看着这粒葡萄,我的嘴里就流出了酸水。我想,没法了,那就先尝一点点吧!我揭掉一块葡萄皮,闭上眼睛,伸出舌头去舔一下,舌尖上甜蜜蜜的,原来这葡萄不酸啊!我不相信,立刻把一整粒葡萄吞到了嘴里,真甜,不光嘴里格外甜,还甜到了我的心里。我不是在做梦吧!我又尝了一粒葡萄,依然是那么甜。我立刻拿起剪刀,对准这串葡萄的根儿,一下子就把它剪了下来。接下来,我又剪了几串好葡萄。拿着这些“战利品”,我高兴地回家了。

今天的摘葡萄活动,让我对葡萄有了一个新的认识,看来,我过去不愿意吃葡萄是有些偏见。